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Filtre: déjà vécu le départ d´un(e) collègue en congé de maladie 

CRHA3. De quelle(s) répercussion(s) s´agit-il?  

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60
M$ 

60-80
M$ 

80-100
M$ 

100M
$ + FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 1706 809 150 747 816 890 518 936 252 347 820 540 1706 0 328 297 275 220 488 1469 238 

Echantillon: 295 147 70 78 121 174 76 171 48 37 141 117 295 0 45 49 50 38 93 267 28 

Chi2: - 99.9     99.9   99.9     99.9     -   99.9         99.9   

Détérioration du 
climat de travail 

29% 27% 19% 33% 24% 33% 21% 28% 48% 32% 36% 17% 29% 0% 28% 36% 34% 29% 22% 30% 22% 

Baisse de 
performance 
organisationnelle 

26% 27% 26% 23% 32% 19% 26% 23% 35% 26% 23% 28% 26% 0% 25% 21% 27% 33% 27% 27% 18% 

Démotivation 29% 27% 19% 34% 33% 26% 33% 29% 24% 33% 32% 22% 29% 0% 24% 29% 32% 34% 31% 28% 35% 

Augmentation du 
niveau de stress 

37% 35% 27% 40% 34% 39% 30% 38% 47% 33% 43% 30% 37% 0% 34% 46% 37% 30% 36% 37% 36% 

Absentéisme 20% 13% 20% 28% 21% 19% 15% 20% 30% 14% 23% 20% 20% 0% 18% 13% 29% 19% 23% 20% 21% 

Surcharge de 
travail 

53% 48% 55% 59% 47% 60% 43% 59% 56% 41% 56% 58% 53% 0% 47% 60% 48% 49% 59% 56% 37% 

Autres : précisez 5% 8% 5% 3% 3% 7% 1% 6% 12% 8% 5% 5% 5% 0% 4% 9% 0% 12% 2% 4% 14% 

Pas de 
répercussions 

11% 14% 3% 9% 11% 11% 17% 9% 7% 7% 13% 11% 11% 0% 11% 9% 10% 9% 12% 10% 17% 
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Filtre: travailleur(se) 

QLANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3454 1501 333 1620 1821 1632 1179 1662 613 925 1587 941 3454 0 739 758 566 472 690 2952 502 

Echantillon: 571 268 139 164 261 310 158 293 120 96 273 202 571 0 97 113 98 81 140 511 60 

Chi2: - (99.9)   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 512 

88% 

222 

81% 

138 

100% 

152 

92% 

239 

90% 

273 

87% 

140 

86% 

267 

92% 

105 

83% 

86 

93% 

245 

85% 

181 

88% 

512 

88% 

0 

0% 

92 

91% 

101 

91% 

87 

87% 

73 

92% 

123 

84% 

499 

98% 

13 

29% 

Anglais 55 
11% 

42 

16% 

1 

0% 

12 
8% 

21 
10% 

34 
11% 

17 
13% 

23 

7% 

15 
17% 

10 
7% 

27 
14% 

18 
8% 

55 
11% 

0 
0% 

4 
7% 

10 
6% 

11 
13% 

8 
8% 

17 
16% 

12 

2% 

43 

62% 

Autre (précisez) : 4 

1% 

4 

3% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1% 

3 

2% 

1 

1% 

3 

2% 

0 

0% 

0 

0% 

1 

1% 

3 

3% 

4 

1% 

0 

0% 

1 

2% 

2 

3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

4 

9% 

 

 

 
Filtre: travailleur(se) 

QLANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3454 1501 333 1620 1821 1632 1179 1662 613 925 1587 941 3454 0 739 758 566 472 690 2952 502 

Echantillon: 571 268 139 164 261 310 158 293 120 96 273 202 571 0 97 113 98 81 140 511 60 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   95   -  99.9     99.9  

Français 511 

85% 

218 

74% 

138 

99% 

155 

93% 

239 

86% 

272 

85% 

143 

85% 

262 

87% 

106 

83% 

84 

86% 

249 

85% 

178 

85% 

511 

85% 

0 

0% 

87 

81% 

104 

92% 

90 

88% 

73 

90% 

122 

80% 

511 

100% 

0 

0% 

Anglais 39 

6% 

31 

10% 

1 

1% 

7 

3% 

13 

4% 

26 

8% 

10 

5% 

17 

4% 

12 

14% 

9 

6% 

16 

7% 

14 

4% 

39 

6% 

0 

0% 

5 

6% 

6 

4% 

5 

5% 

5 

4% 

13 

7% 

0 

0% 

39 

42% 

Autre (précisez) : 21 
8% 

19 

16% 

0 

0% 

2 

4% 

9 
10% 

12 
7% 

5 
11% 

14 
9% 

2 
4% 

3 
7% 

8 
8% 

10 
11% 

21 
8% 

0 
0% 

5 
13% 

3 
4% 

3 
7% 

3 
7% 

5 
12% 

0 

0% 

21 

58% 

Anglo + Allo 60 

15% 

50 

26% 

1 

1% 

9 

7% 

22 

14% 

38 

15% 

15 

15% 

31 

13% 

14 

17% 

12 

14% 

24 

15% 

24 

15% 

60 

15% 

0 

0% 

10 

19% 

9 

8% 

8 

12% 

8 

10% 

18 

20% 

0 

0% 

60 

100% 

 
 

  


